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The survey on teaching learning process was conducted with the following
Questionnaire. Most of the students have responded positively to the Questionnaire. The
details of survey are given below.

1. How much of the syllabus was covered in the class?
The 99% of students report that the 100% of the syllabus is covered on time and
1% of students report that the few topics are given in the form of assignments and

seminars.

2. How well did the teachers prepare for the classes?
Almost 98% of the teachers of our institution are well qualified with either NET
or Ph.D. Almost 95% of students report that the staff members are well versed in their
subjects and teach properly in the class with prior preparations.

3. How well were the teachers able to communicate?

94% of students report that the staff members of our college are good in
communication skills and communicate effectively in English.

4. Fairness of the internal valuation process by the teachers.

The staff members of the institution are not prejudiced. They value the internal
papers without any partiality and the valuation methods are fair.

S. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit, opportunities for students.

94% of students report that the staff members of the institution provide facilities

of internships. Students are motivated for Library visits around our locality. In

collaboration with other industries too the studentsﬁ are given opportunities for

internships.
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6. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,-

social and emotional growth.
The students agree that the teaching methodologies adopted facilities cognitive,
emotional and social growth. The institution enables students to become more

responsible personals in the society.

7. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
The 98% of the students of the institution agree that they are provided with
opportunities to excel and become intellectually equipped. The students are given
chances for attending various seminars, workshops, internship programs and hands on

training. They can improve their career based qualities here.

8. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes.
97% of students report that at the beginning of the particular semester and
academic year the students are informed about the course and programme outcomes.
The classes are also based on these aspects and are properly monitored that the

required outcomes are attained.

9.The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
99% students agree that every class room in the campus is ICT enabled and

good laboratory facilities are provided. Every staff is equipped to use these

technologies.
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